

Godina čitanja simbolično će početi u **Noći knjige 23. travnja** u koju je uključeno čak 590 sudionika, a publici će se ponuditi 1100 programa u 223 hrvatska mjesta

U vlakovima i na brodovima slušat će se zvučne knjige

Denis Derk

Drugu godinu zaredom Noć knjige održat će se u virtualnom, pandemiji prilagođenom obliku. No, umjesto jedne noći, od 23. travnja pa do 30. travnja ponovit će se projekt Hrvatske zajednice nakladnika i knjižara nazvan "Knjiga svima i svuda" pa će 120 knjižara i 95 nakladnika ponuditi knjige po prigodnim sajamskim cijenama u knjižarama, ali i u internetskom dućanu.

200. rođendan Dostojevskog

– Noć knjige najmasovnija je kulturna manifestacija u Hrvatskoj – rekla je na konferenciji za tisak članica organizacijskog odbora Dobrila Zvonarek. A manifestaciju je došla podržati i ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek rekavši da je ovu godinu Vlada nazvala Godinom čitanja te da će ove godine Ministarstvo za otkup knjiga i poticanje čitanja uložiti 50 milijuna kuna.

– Godina čitanja simbolično će početi u Noći knjige 23. travnja, a izdvojila bih program koji provodimo u suradnji s Ministarstvom zdravstva nazvan "Rođeni za čitanje" – istaknula je ministrica.

O tom projektu uz pomoć kojega će sve novorođene bebe (njih 40.000) dobiti na poklon njima prilagođene slikovnice govorila je koordinatorica Nacionalne strategije poticanja čitanja Maja Zrnčić izrazivši nadu da će ovogodišnje istraživanje tržišta knjiga u Hrvatskoj pokazati uzlazni trend. Najavila je i organizaciju



MINISTRICA KULTURE I MEDIJA Nina Obuljen Koržinek najavila je da će Ministarstvo u otkup knjiga i poticanje čitanja uložiti 50 milijuna kuna

Dana čitanja u čitavoj državi, ali i rezultate natječaja za poticanje čitanja i razvoj čitateljske publike te imenovanje ambasadora čitanja iz svijeta kazališta, sporta, medicine... kako bi se dodatno reklamiralo čitanje. Tu je i novoutemeljena književna nagrada koju će dodjeljivati mlada čitateljska publika.

Vanja Štalec Obradović iz Knjižnica grada Zagreba istaknula je da će u Noći knjige biti 590 sudionika te da će se publici ponuditi 1100 programa u 223 mjesta. U projekt se uključilo 120 knjižara i antikvarijata, 140 knjižnica i 300 škola. Tema ovogodišnje Noći knjige je Ljekovita moć knjige, a zaštitno lice joj je pripo-

vjedačica ljekovitih priča babuška Knjiguška, kojom se obilježava i 200 godina od rođenja velikog ruskog pisca Dostojevskog.

I ove će se godine u pojedinim Jadrolinijinim brodovima i trajektima, ali i na nekim željezničkim pravicima HŽ-a moći slušati

Ovogodišnja tema je Ljekovita moć knjige, a zaštitno lice joj je babuška Knjiguška

zvučne knjige, i to s prve mobilne aplikacije za slušanje knjiga na hrvatskom jeziku Book&Zvook, ali i priče Lee Đido Božak koja je utjelovila babušku Knjigušku.

U suradnji s produkcijskom kućom Audio Store Transonica osmišljene su "Priče koje liječe", a namijenjene su pedijatrijskim odjelima hrvatskih bolnica pa će se na tim odjelima 23. travnja emitirati audiopriče za djecu.

Mural u čast 'Smogovcima'

Predsjednik Hrvatske zajednice nakladnika i knjižara Slavko Kozina najavio je i izradu murala posvećenih literaturi pa tako i murala posvećenog "Smogovcima" na zidu Treće gimnazije gdje je popularna TV serija i snimljena. U projekt literarnih murala uključit će se i onaj posvećen "Ježevoj kućici" koji već postoji.

Mišo Nejašmić iz Organizacijskog odbora najavio je i da će se uz financijsku potporu veleposlanstva Ruske Federacije u kontejnerskom naselju u Glini postaviti kontejner koji će poslužiti kao dječja igraonica i biblioteka. Najavio je i objavljivanje uobičajenog istraživanja tržišta knjiga, ali i istraživanje koje se bavilo utjecajem pandemije na čitanje i kupovinu knjiga te nekoliko analiza, od kojih će posebno interesantna biti analiza izdavačke politike hrvatskih nakladnika u proteklih deset godina.

Veliki doprinos Noći knjige dat će i Hrvatska televizija brojnim programima, ali i specijalnom Potjerom u kojoj sudjeluju Daniel Rafaelić, Dražen Ilinčić, Seid Serdarević i Mario Kovač. ●